
 

Αθήνα, 11 Μαΐου 2022 

 

Ερώτηση  

Προς τον κ. Υπουργό Υγείας 

 

Θέμα: «Υποστελέχωση της καρδιολογικής κλινικής του Γενικού 

Νοσοκομείου Σερρών» 

 

Στο γενικότερο σκηνικό αποδιάρθρωσης του Γενικού Νοσοκομείου Σερρών 

έρχεται να προστεθεί και η αδυναμία πλέον λειτουργίας της Καρδιολογικής 

Κλινικής. Η κλινική στην οποία μέχρι πριν κάποιους μήνες υπήρχαν πέντε 

γιατροί, έμεινε πλέον με τρεις, αφού ένας εξ αυτών έλαβε απόσπαση σε δομή 

υγείας σε άλλη περιοχή της χώρας (Μολάους  και ένας τελεί σε αναστολή, 

γεγονός που έχει οδηγήσει τους εναπομείναντες σε ένα εξαντλητικό 

πρόγραμμα εφημεριών για να μπορέσουν να καλύψουν το πρόγραμμα. Ως εκ 

τούτου τα κενά στην ειδικότητα των καρδιολόγων οδήγησαν τις τελευταίες 

ημέρες τη Διοίκηση στην αναστολή της λειτουργίας των εξωτερικών τακτικών 

ιατρείων, ώστε να διασφαλιστεί η ασφαλής λειτουργία του Νοσοκομείου.  

Η κατάσταση αυτή, όμως, που φαίνεται να αποκτά χρόνια χαρακτηριστικά έχει 

οδηγήσει στα όρια των αντοχών τους και τους ιατρούς που με αυτοθυσία 

μάχονται να κρατήσουν όρθια την καρδιολογική κλινική ώστε να αποφευχθεί το 

κλείσιμό της, όπως συνέβη και με άλλες κλινικές του Νοσοκομείου. Το 

Νοσοκομείο Σερρών, ένα από τα μεγαλύτερα νοσοκομεία της 4ης ΥΠΕ εκπέμπει 

sos, αδυνατώντας να καλύψει τις υγειονομικές ανάγκες του Νομού Σερρών, 

παρά τις υπεράνθρωπες προσπάθειες των υγειονομικών που έχουν γίνει 

«λάστιχο» για να το κρατήσουν όρθιο. Απαιτείται άμεση ενίσχυση του 

Νοσοκομείου με ιατρούς σε μια σειρά ειδικοτήτων αρχής γενομένης από τους 

καρδιολόγους, που αποτελούν μια από τις ειδικότητες με το μεγαλύτερο όγκο 

εργασίας στο Νομό.   
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Επειδή η Καρδιολογική Κλινική του Νοσοκομείου Σερρών έχει μείνει εδώ και 

καιρό με τρεις καρδιολόγους, που αδυνατούν να καλύψουν τις ανάγκες του.  

 

Επειδή έγινε απόσπαση καρδιολόγου σε υγειονομική δομή άλλης περιοχής της 

χώρας (Μολάοι Λακωνίας) τη στιγμή που η ασφαλής λειτουργία του 

Νοσοκομείου βρισκόταν ήδη σε διακινδύνευση.  

 

Επειδή έχει ανασταλεί η λειτουργία των εξωτερικών τακτικών ιατρείων και 

εξυπηρετούνται μόνο τα επείγοντα περιστατικά. 

 

Επειδή το Γενικό Νοσοκομείο Σερρών με την παρούσα ισχνή στελέχωσή του 

αδυνατεί να εξυπηρετήσει τις ανάγκες του Νομού. 

 

Επειδή η καρδιολογική κλινική αποτελεί μία από τις κλινικές με το μεγαλύτερο 

όγκο εργασίας στο Νομό Σερρών.  

 

Επειδή για την ασφαλή αλλά και αποτελεσματική λειτουργία του Νοσοκομείου 

απαιτείται η άμεση στελέχωση της καρδιολογικής καταρχάς κλινικής – μη 

εξαιρουμένων των υπόλοιπων κλινικών – με όσους καρδιολόγους είναι 

απαραίτητο, ώστε να μπορεί να λειτουργήσει πλήρως. 

 

Επειδή η κατάσταση αυτή έχει χρονίσει και δεν έχει ληφθεί κάποια 

πρωτοβουλία από το Υπουργείο. 

 

Ερωτάται ο αρμόδιος κ. Υπουργός: 

 

1. Έχει την πρόθεση να ξεκινήσει άμεσα τις ενέργειες για τη 

στελέχωση των κενών θέσεων της καρδιολογικής κλινικής; 

2. Για ποιο λόγο έγινε απόσπαση καρδιολόγου από το Γενικό 

Νοσοκομείο Σερρών ενώ προηγουμένως δεν ήταν εγγυημένη η 

ασφαλής λειτουργία του; 
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Φάμελλος Σωκράτης 

Φίλης Νίκος 

Φωτίου Θεανώ 
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